

CÂMARA MUNICIPAL DE FREI PAULO PRESIDÊNCIA DA MESA DIRETORA

DECRETO Nº 06/2021

De 01 de Janeiro de 2021

NOMEIA COORDENADOR DE CONTROLE INTERNO.

ANTÔNIO FERNANDES ANDRADE JÚNIOR, Presidente da Câmara Municipal de Frei Paulo, Sergipe, no uso das atribuições que lhe confere da Lei Orgânica do Município, em conformidade com o art. 16, § 2º, XVII do Regimento Interno da Câmara Municipal de Frei Paulo, combinado com a Resolução nº 04/2001, que institui o Sistema de Controle Interno do Poder Legislativo do Município de Frei Paulo, cria a Coordenadoria de Controle Interno e dá outras providências:

DECRETA:

Art. 1º - Fica nomeado o senhor ALEX ALMEIDA FEITOSA, brasileiro, convivente, inscrito no CPF 053.710.895-51, para exercer o cargo de provimento em comissão de Coordenador de Controle Interno da Câmara Municipal de Frei Paulo.

Art. 2º - Este decreto entrará em vigor na data da sua publicação.

Art. 3º - Revogam-se as disposições em contrário.

Cumpra-se, registre-se, publique-se.

Gabinete da Presidência da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Frei Paulo, Estado de Sergipe, em 01 de janeiro de 2021.

Presidente da Mesa Diretora